R PA3MEPLI PEAYKTOPHbIX ®NAHLIEB [N OBUrATENEN

Ta6. 9.1 Pazmepsl

OBo3Hauenme M N H7 o s = e ol L e i
F 65 65 50 80 55
F75 75 60 90 55
F 85 85 70 105 6.6
F 100 100 80 120 6.6
F 115 15 95 140 10
F 130 130 110 160 10
F 165 165 130 200 12
F 215 215 180 250 15
F 265 265 230 300 15

Tab. 9.2 NpumeHeHve hnaHues gBurateneu

= 5. | F65 sl FgE vl oFes . luab100 s o dEAissE i FRa e s Fies et TS B S el F 265~ | F3000
MRT 30A [ ] [ ]
'MRT 40A s ° '
MRT 50A °
MRT 60A
MRT 70A
MRT 80A
MRT 100A
'MRT 120A
MRT 150A
MRT 180A

o8 o0
Ceeoeoe
L o]

eee® o900
ee 00
oo 00

MRP 40A °

MRP 50A ®

MRP 60A @

MRP 70A ® °

MRP 80A L]

MRP 100A ®

MRP 120A ®

MRP 150A d
MRP 180A .

Moscrenue: ® craHgapTHeii hnavey O HecTaHAapTHLIA (hnaHey

B[N PASMEPbLI OTBEPCTUW YEPBSAYHbIX BAIIOB

Tab. 10.1 Paamepsbl

Paamep IEC pewearens | @pE7 L _EPo_____ | F_____J]
56 9

& 3 10,4
W 63 1 4 12.8

= _ s Ml 71 14 5 16,3
o/ | | | e 80 19 6 218
' bW 90 24 8 273
100 28 8 31,3

112 28 8 313

132 38 10 413

160 42 12 453

Tab. 10.2 Cooreetceue npucBaueaHue |[EC geuratenen pegykropam

= Paamep 5> o[E5 660 A il eS8 G e S a0 S S48 12 “%
S T S T R R R A P e e S R
MRT 30A ® ®
MRT 40A [}
MRT 50A °
MRT 60A
MRT 70A
MRT 80A
MRT 100A
MRT 120A
MRT 150A
MRT 180A

MRP 40A ]
MRP 50A °
MRP 60A

MRP 70A

MRP 80A [ ]

MRP 100A ® ®

MRP 120A ® ®

‘MRP 150A ® °
MRP 180A L L]

W3MEHEHWA BhieneHbl 40



(Aooduee AwoHaueiLo ou) NaHeud wiaHideHelosy (, )
oiuaLeins ¥ fAiukis oifHdoxedeu qimHenndu owntoxgos
(eues diswent! alumanawA) suBLeIMaT eyUsadau enndoxgoaH
sS08Ld S08Ld V08l duiN
W0S14 WOoS14 VOSL dHIN
WozZ1Ld nozLd VozZl deiN
WO00Ld WO00kLd Y00I dHIN
o84 V08 duiN
024 NOZ4 V0. dHN
1094 o094 V09 dHiN
1054 losd YOG dei
0t4 10v4 YOy dHN

ooen sion
12

10814 nosLd S08Ld S081L4 Y081 LHN
10514 S0SLd WO0SLd S0GLd WO0SLd S0SLd S0SL4 S0S1L4 V0S)L L

WozZid T102kd WOZkd Sockd 1024 WOoZLkd S02ikd Wozld so0zid oA | S0Zi4 Yozl LHW

W00Ld 700Ld WOOLd S00Ld 7100Ld WOOL4 S00Ld WOOLd S00Ld WooL4 S00Ld Vool LHIN

eues ‘weng

!III!I!I S vl

7084 nos4 7084 084 1084 WO084 S084 1084 OB .00L S084 sogd  .00L Y08 1HIN
1024 1024 7024 WOZd 7044 S04 044 Woid S8d S04 YOL LHN

1094 7094 7094 W09d 7094 094 1094 W094 S84 S094 V09 1HN

(.oer) Gsib) (s91) (oer) 7084 (oer) (SHH) wosd (SH) 0S4 S0Sd YOS 1HIN

7074 Wov4 Jovd  Sovd Wop4 YO 1HN

woed VOE LHN

TR BT

KOMBUHALIUM PASMEPOB IEC IBUTATEIIEW U PEOYKTOPOB

Tab. 11.1

eues ‘went

[
-
e

SuILVInad

M3MEHEHWA BblAeNeHb!

41



PA3MEPbI PEJYKTOPOB

Tab. 12.1 Yeprexu pazmepoB

——/——— MRT.V S

o - X
T 4 B

M3IMEHEHUS BblEnNeHb! 42



Tab. 12.1 YepTexn pasmepor

(M)RT 30A 66 80 50+55 82 31,5 14(16) 9 20

(M)RT 40A 84 100 70 96 41,0 19(200 11 23 Gy 2285 570 71 111 31 8 40 7 48
(M)RT 50A 96 114 85 112 49,0 24 14 30 8§ 273 84 85 135 35 10 50 9 56
(M)RT 80A 111 137 95 140 60,0 25 19 40 Qi B2R:3H ot Niaol| S1e0s) 40 423 Se0N St B7e
(MJRT 70A 115 141 120 156 60,5 28(30) 19 40 8 31,3 109 115 185 45 12 T8 1 76
(M)RT 80A 147 180 140 1801 7000 35 24 50 10 /883 128 142 222 62 O SBON Sl §90

i1 te Lo [ea] sa [wilwlor | st [vilwelna e o2 2 2]
(M)RT 30A 185 55 46 48 6 M3x9 65 55 29,0 M6x7 2.5 65 50 80 50,0 65
(M)RT 40A 410 65 57 63 1 M4x10 65 50% 1 538:5 IMbxa2: | 25 LTS 95 140 820 9.0
(M)RT 50A 43,0 75 65 73 1 M5x12 75 60 46,5 M6x12 2,5 130 110 160 92,0 10,0
(M)RT 60A 42,0 93 75 91 12 M6xx16 85 O E5:5 MBxGZHN B2i5E Baa5 N N300 F2060 0200 5110
(M)RT 70A 51,0 101 81 99 12 MEx16 100 80 57,0 M8x16 3.5 165 130 200 1115 110
(M)RT 80A 50,0 110 95 108 12 M8x19 130 110 66,5 M10x16 3,5 165 130 200 120,0 11,0

SIS T G N -G N

MRT..FB

eaomup | A | #2 | » oo o lowroie] £ | F loal o] n || lwal | k]|
(M)RT 30A 66 80 50+55 82 315 14 g 20 5 16,3 51 52 82 22 6 30 7 42
(M)RT 40A 84 100 70 96 41,0 19 1" 23 6 21,8 70 ral 11 31 8 40 71 48

izl lalmlielrelolse]ne] | | | 1 | | |
(MJRT30A 335 55 46 48 7 75 60 90 650 65 4
(MRT40A 665 65 57 63 7 75 60 95 975 65 4

43 W3MEHEHWUA BhiJeneHsl



Tab. 12.2 YepTtexn pasmepos

c ¢ MRT..FO RT..FO
=
Q, D?
g o
F
i éws
N 3 7
o
o Y |
C C
——
01
e
.q: &
F @
‘i/ -a|z 1
D1
Tl
02
¢t clc MRT..FF
T2
-E 0, ()
q( o
e e
SN |~ | ]
4 )L 7
oo | L0
LA

ramep | A 8| 5 |88 | c o o] E | Flaal o | n | m lme [kalilKk]lA
(M)RT 100A 164 198 160 210 76 40(42) 28 60 12 433 155 160 260 60 16,5 100 13 107
(M)RT 120A 180 216 200 250 86 45(48) 38 80 14 488 175 185 305 65 180 1200 15 128
(M)RT 150A 220 260 270 340 110 55 42 110 16 59,0 219 230 380 80 20,0 150 19 160
(M)RT 180A 264 318 300 370 132 60 48 110 18 652 264 280 460 100 22,0 180 22 189

Cpaawon | ot | L1 | t2 |13 | ia | sa i lot ] st | T Co2 | sz | 72 |
(M)RT 100A 59 130 117 122 15 M8x19 130 110 72,5 M10x20 5 215 180 250 135 13 35
2157 51800 [ 2565 1145 13 3.5
300 250 350 208 1 4.0

300 300 400 220 18 40

(M)RT 120A 59 152 138 144 15 M10%22 165 130 80,5 M12x25
(M)RT 150A 98 188 171 179 20 M12x25 215 180 106,0 M14x25
(M)RT 180A 88 223 202 218 20 M16x25 265 230 129,0 M16x25

(5, o> 9 |

W3aMEHEHWUA BrIOENeHb! 44



Tab. 12.3 YepTexu pazmepor

MRT..A RT..A
L1 12 L2 L3 E
1
. & & E
g, o | |l|'
1 |
-, @ | Wk \L f\ ]
D\ Y ‘1\\36‘1 \SA
T ‘\\
| N
= |
o Fr*
A ' , |
it [ —
M ek B
A BB
AB
c
|
£ /
‘..'llJ
<
| A |
| AB
e
{ =]
L i .
I ]
F 9 C y
e S
| | _Dp1 51 il fi
i |
| K
A
AB

nmﬂ-mnﬂmnnmmmmn

(M)RT 100A 198 210 76 40 (42) 43,3 260 16,5 100 107
(M)RT 120A 1 8{) 216 200 250 86 45(48) 38 80 1 4 48,8 1 75 1 85 305 65 18,0 120 1 5 128
(M)RT 150A 220 260 270 340 110 55 42 110 16 59,0 219 230 380 80 200 150 19 160
(M)RT 180A 264 318 300 370 132 &0 48 110 18 652 264 280 460 100 22,0 180 22 189

L L Lia L sa Ll Lot [st Lvilw [ve Lee [oa [ 2 L)

(M)RT 100A 59 130 117 122 15 M8><19 130 110 72,5 M10x20 215 180 135

(M)RT 120A 59 152 138 144 15 M10x22 165 130 80,6 M12x25 5 215 180 250 145 13 3.5
(M)RT 150A 98 188 171 179 20 M12x25 215 180 106,0 M14x25 6 300 250 350 208 17 40
(M)RT 180A 88 223 202 218 20 M16x25 265 230 1290 Mi6x25 5 300 300 400 220 18 40

45 WM3aMeHeHWA BblAeneHbl



Tab. 12.4 Yeprexun paamepoB

MRP..A

MRP..B

MRP..V

MRP..FT c c
\\ =
F > il L% s “""
. j‘Q E@ | o
201 L T"‘ P o XN

MRP..FF

GA

201

wameHeHus Bblaenexbl



Tab. 12.4 YepTtexu pazmepoB

mn-ﬂmnm-mmn

MRP 40A 100 70 96 41,0 21,8 71 75,5
MRP 50A 96 114 85 12 49,0 24 8 27,3 84 85 ‘!0.0 50 32 9 56 73 75,5
MRP 60A 111 137 95 140 600 25 8 283 99 100 12,0 60 62 1 70 120 1290
MRP 70A (P60) 115 141 120 156 60,5 28 8 Silas 151097 |Sdie T SEZ2i05 S 62 1 76 128 137,0
MRP 70A (PBO) 115 141 120 156 60,5 28 8 31,3 109 M5 120 70 66 11 76 128 1370
MRP80A 147 180 140 180 700 35 107 588,30 128 420 T1300 1480 66 1 90 128 137,0
MRP 100A 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 160 16,5 100 80 13 107 154 1650
MRP120A 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 185 18,0 120 80 15 128 154 165,0
MRP 150A 220 260 270 340 110,0 55 16 59,0 219 230 200 150 100 19 160 210 217,0
MRP 180A° 264 318 300 370 1320 60 P88 6520 264 =280 22,08 i80S i 22 189 210 217.0

mnnnmmmm-mmmm

MRP 40A 41 103 100 120 385 M6x12 115 140 82,0
MRP 50A 43 113 65 11 100 80 120 ?5 60 46,5 M6x12 2,5 130 110 160 92,0 10
MRP 60A 42 130 75 12 115 95 140 85 70 575 Méx12 25 165 130 200 1020 11
MRP 70A (P60) 51 143 81 12 115 | 95 140 100 80 57,0 M8x16 35 @ 165 130 200 115 H
MRP 70A (P80) 51 156 81 12 130 110 160 100 80 570 M8x16 35 165 130 200 111,56 M
MRP 80A 50 165 95 12 130 110 160 130 110 66,5 M10x16 35 165 130 200 1200 M
MRP 100A 76 190 117 15 165 130 200 130 110 725 M10x20 35 215 180 250 1350 13
MRP 120A 86 220 138 15 165 130 200 165 130 80,5 M12x25 35 215 180 250 1450 13
MRP 150A 110 275 171 20 215 180 250 215 180 106,0 M14x25 4,0 300 250 350 2080 17
MRP 180A 132 305 202 20 215 180 250 265 230 129,0 M16x25 4,0 350 300 400 2200 18

(5 e RS T 6 T 6 B4 BT ) T N -~ -

lMpumeyvanue: MRP 70A (P60) nveet ngeHTiuHeli nepebop ¢ MRP 60A
MRP 70A (P80) uveet ngeHtn4Hei nepebop ¢ MRP 80A

47 MaMeHeHWA BblOeneHbl



Tab. 12.5 Yeprexu pazmepoB

VAR

nmnnnnmmmmlln-n

16,3 31,5

21,8 70 52 51 111 31 B‘O 40 30 315 7
27,3 84 62 51 135 35 10,0 50 30 315 9
27,3 84 71 ] LS 850 CH0i0M 8460 40 410 9
283 99 71 70 1860 40 12,0 60 40 410 M
(M)RT 40x70 115 141 120 156 60,5 28 31,31 1087 ORI ER85T 1595 1 52,08 T570 40 4410 U
(M)RT 50x60 111 137 95 140 60,0 25 283 99 100 84 160 40 120 60 50 480 1
(M)RT 50x70 115 141 120 156 60,5 28 8 81,37 1090 U150 84 485 |1 45 | 2,00 70 50 480 1
(M)RT 50«80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 142 84 222 62 130 80 50 480 M
(M)RT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 1200 P40 1558 (N60: NTO9N V26RT| | 601 K6 5N S0 | 0: 1605 NS
(M)RT 80x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 160 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 Rl b4 5175 (N850 ISE2E8N S305 T B 65 8,0l S120:8 (N80 5 S0 04 Jslis
(M)RT 100x150 220 260 270 340 1100 55 16 59,0 219 230 155 380 80 20,0 150 100 76,0 19
(M)RT 100x180 264 318 300 370 132,0 60 187 16521 264 F2300 HI66 1 4607 1100 2200 1180 1 T Hogi 1Te0 522

I N N T T T R N T T
(M)RT 3030 90,0 46 29,0 MEx7 18,5 50 50,0 65

(M)RT 30=40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,5 M6x12 2,5 41,0 11 11 5 ' 95 82,0 90
(M)RT 30=x50 113,0 65 55 46 56 42 75 60 46,5 MBx12 25 430 M 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x50 124,0 65 65 57 56 48 75 60 46,5 MBx%12 25 4300 M 1300 110 92,0 10,0
(M)RT 40x60 142,0 75 65 57 70 48 85 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 M6x16 35 510 12 165 130 1115 11,0
(M)RT 50x60 147,5 75 75 65 70 56 85 70 575 MEx12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 50x70 155,5 81 75 65 76 56 100 80 57,0 M8x16 3:5: thi:0d ' 12 Hesn H30 4198 1D
(M)RT 50x%80 164,5 95 75 65 90 56 130 110 66,5 M10x%16 35 500 12 165 130 1200 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 11Q) 725 M10x20 35 |/60' 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x100 2130 117 110 95 107 90 130 110 72,5 M10%20 35 760 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 2350 138 110 @5 128 90 165 130 80,5 M12x25 35 850 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100%150 238,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x%25 40 110,0 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100=180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 129,0 M16%25 40 1320 20 350 300 220,0 18,0

(M)RT 30x30 80 50+55 82 315

(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 1 9
(M)RT 30x50 96 114 85 112 49,0 24
(M)RT 40x50 96 114 85 112 49,0 24
(M)RT 40x60 111 137 95 140 60,0 25

w0 o oo,

{9 Bo TS, 4 1 TS & 3 S ) T S S & ) (S S - S S =

W3MEHEHWA BblOeneHsbl 48



Tab. 12.6 Yeptexun pazmepoB

BBL i BBR

]
l | ‘I.‘
1l

|

l

il

R R RS A AR ST N N R

(M)RT 30x30 80 50:55 82 315 16,3 31,5

(M)RT 30x40 84 100 70 9 41,0 19 6 21,8 ?0 52 51 111 31 8.0 40 30 315 7
(M)RT 30x50 96 114 85 112 49,0 24 8 273 84 52 51 135 35 10,0 50 30 315 9
(M)RT 40x50 96 114 85 112 49,0 24 8 273 84 71 7015 S185s 85 10;0L |50 40 41,0 9
(M)RT 40x60 111 137 95 140 60,0 25 8 283 99 71 70 160 40 120 60 40 410 M
(M)RT 40x70 115 141 120 156 605 28 8 313 108 ™ 05| 185 Ih A5 207 e 40 410 M
(M)RT 50x60 111 137 95 140 60,0 25 8 283 99 100 84 160 40 120 60 50 480 M
(M)RT 50x70 115 141 120 156 605 28 8 81,3° 108 ' 115 [ 84 185 45 12,01 70 S0 490 M
(M)RT 50x80 147 180 140 180 700 35 10 383 128 142 84 222 62 130 80 50 490 11
(MJRT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 12 43,3 155 160 102 260 60 16,5 100 70 605 13
(M)RT 80x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 160 128 260 60 165 100 80 700 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14 488 175 185 128 305 65 180 120 80 700 15
(MJRT 100x150 220 260 270 340 1100 55 16 59,0 219 230 147 380 80 200 150 100 76,0 19
(M)RT 100x180 264 318 300 370 1320 60 18 652 264 280 147 460 100 220 180 100 760 22

I A O A N T T I N S T T R
(M)RT 30%30 90 0

(M)RT 30%40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,5 MGX12 2,5 41,0 11 115 95 82,0 9,0
(M)RT 30x50 113,0 65 55 46 56 42 75 60 46,5 M6x12 25 430 M 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x50 124,0 65 65 57 56 48 75 60 46,5 M6x12 255143100 ) 11 L4360 110 (92,60 100
(M)RT 40x60 142,0 75 65 57 70 48 85 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 110
(M)RT 40x70 150,0 81 65 57 76 48 100 80 57,0 M6x16 35 15101 12 | 165 21300 318 M0
(M)RT 50=60 147,5 75 75 65 70 56 85 70 57,5 MBx12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 5070 155,5 81 75 65 76 56 100 @ 80 570 M8x16 35 151,00 42 | 1655 130 1495 1.0
(M)RT 5080 164,5 95 75 65 90 56 130 110 665 M10x16 3,5 50,0 12 165 130 120,0 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 1074 | 76 | 1300 L1100 ST 25 M10%20 35, 78,0/ 415 215 480 1350130
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 35 760 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 235,0 138 110 95 128 90 165 130 80,5 M12x25 35 860 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100x150 238,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 40 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100x180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 1290 M16x25 40 1320 20 350 300 220,0 18,0

[ e I3 1 (N6 A 23 TS ) T & 3 TS & ; RS A N Rt S

49 WN3MEHEHWA BbIOENEHbI



Tab. 12.7 Yeprexu paamvepos
AVR

L [y

1

nmnnmn-mmmmnn-n

(M)RT 30x30 80 50+55 82 315 16,3 315

(M)RT 30x40 84 100 70 96 41,0 19 8 21,8 70 52 51 111 31 8,0 40 30 31,5 7
(M)RT 30x50 96 114 85 112 49,0 24 8 273 84 52 51 13 35 10,0 50 30 315 9
(M)RT 40x50 96 114 85 112 490 24 8 273 84 71 70 B85, DEEE [0i0: 2150 40 41,0 9
(M)RT 40x60 111 137 95 140 600 25 8 283 99 71 70 160 40 120 60 40 41,0 M
(M)RT 40x70 115 141 120 156 605 28 8 S84 109 7 70 185 45 120 70 40 410 M
(M)RT 50x60 111 137 95 140 600 25 8 283 99 100 84 160 40 120 60 50 490 1
(M)RT 50x70 115 141 120 156 60,5 28 8 31531 V1095 s 84 Siesh fds | [72:0. T 70 50 480 11
(M)RT 50x80 147 180 140 180 70,0 35 10 383 128 142 84 222 62 130 80 50 490 1
(M)AT 70x100 164 198 160 210 76,0 40 2 433 155 160 102 260 60 165 100 70 605 13
(M)RT 80x100 164 198 160 210 76,0 40 12 433 155 160 128 260 60 165 100 80 70,0 13
(M)RT 80x120 180 216 200 250 86,0 45 14, |/488 175 | 185 | 128,805 | 65 [180 120 80 7008 15
(M)RT 100x150 220 260 270 340 1100 55 16 59,0 219 230 155 380 80 20,0 150 100 76,0 19
(M)RT 100x180 264 318 300 370 1320 60 18 652 264 280 155 460 100 22,0 180 100 76,0 22

-nmmm“-mmmm

(M)RT 30%30 90,0 46 28,0 ME=7 185 6 50 50,0 65
(M)RT 30x40 103,0 57 55 46 48 42 65 50 38,5 M6x12 2,5 410 M 11 5 | 85 8208 Lo
(M)RT 30%50 113,0 65 55 46 56 42 75 60 465 MeEx12 25 430 11 130 110 92,0 10,0
(M)RT 40x50 1240 65 65 57 56 48 75 60 465 M6x12 250 480l 130 S0 RE2I08 R10.0
(M)RT 4060 1420 75 65 57 70 48 85 70 575 M6x12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 4070 150,0 81 6511 =67 76 17485 F1000 80 1540 M6x16 S50 504 5120 /65T E1800 A5 w0
(M)RT 50x60 1475 75 75 65 70 56 85 70 575 M6&»12 25 420 12 165 130 1020 11,0
(M)RT 5070 155,5 81 76| 65 TGN Th6 0 108y 80 870 M&x16 3.5 510/ 12 ve5 1300 1.5 110
(M)RT 50x80 1645 95 75 65 90 56 130 110 665 M10x16 35 500 12 165 130 1200 11,0
(M)RT 70x100 208,5 117 101 81 107 76 130 110 72,6 M10x20 3.5 60 15 | 245 =801 135.0: 1150
(M)RT 80x100 213,0 117 110 95 107 90 130 110 725 M10x20 36 760 15 215 180 1350 13,0
(M)RT 80x120 2350 138 110 95 128 90 165 130 80,5 M12x25 35 860 15 215 180 1450 13,0
(M)RT 100x150 238,0 171 130 117 160 107 215 180 106,0 M14x25 40 1100 20 300 250 208,0 17,0
(M)RT 100x180 304,0 202 130 117 189 107 265 230 1290 M16x25 40 1320 20 350 300 220,0 18,0

oo adg s BB AR

W3IMEHEHWUSA BbIOENEHS 50



Tab. 12.8 Yeptexwn pasamepoB

k2

BPL

Il

|
L T

{l

(M)RT 30x30
(M)RT 80x40
(M)RT 30x50
(M)RT 40x50
(M)RT 40x60
(M)RT 40x70
(M)RT 50x60
(M)RT 50x70
(M)RT 50x80
(M)RT 70%100
(M)RT 80x100
(M)RT 80x120
(M)RT 100x150
(M)RT 100x180

84
96
96
11
115
11
115
147
164
164
180
220
264

80 b50+55 82
100 70 96
114 85 112
114 85 112
137 95 140
141 120 156
137 95 140
141 120 156
180 140 180
198 160 210
198 160 210
216 200 250
260 270 340
318 300 370

|

nm-ﬂmnnmmmlln-n

31,5
41,0
49,0
49,0
60,0
60,5
60,0
60,5
70,0
76,0
76,0
86,0
110,0
132,0

19
24
24
25
28
25
28
35
40
40
45
55
60

5 16,3
6 21,8
8 27,3
8 27,3
8 28,3
8 31,3
8 28,3
8 31,3
10 383
12 433
12 4383
14 488
16 59,0
18401652

70
84
84
99
109
99
109
128
155
155
175
219
264

52
52
71
71
71
100
115
142
160
160
185
230
280

51
51
70
70
70
84
84
84
109
128
128
155
155

1?1 31
136 35
185 85
160 40
185 45
160 40
185 45
222 B2
260 60
260 60
305 65
380 80
460 100

8,0
10,0
10,0
12,0
12,0
12,0
12,0
13,0
16,5
16,5
18,0
20,0
22,0

40
50
50
60
70
60
70
80
100
100
120
150
180

30
30
40
40
40
50
50
50
70
80
80
100
100

31,5
31,5
31,5
41,0
41,0
41,0
49,0
49,0
49,0
60,5
70,0
70.0
76,0
76.0

7
9
9
iR
11
i
11
1
13
13
15
19
22

N A N R N T T R R Y E T N

(M)RT 30x30 90,0

(M)RT 30x40
(M)RT 30x50
(M)RT 4050
(M)RT 40x60
(M)RT 4070
(M)RT 50x60
(M)RT 50x70
(M)RT 5080
(M)RT 70100

103,0
113,0
124,0
142,0
150,0
1475
155,5
164,5
208,5

(M)RT 80x100 213,0
(M)RT 80x120 235,0
(M)RT 100x150 238,0
(M)RT 100x180 304,0

57
65
65
75
81
75
81
95
"7
17
138
171
202

55
55
65
65
65
Fis)
75
75
101
110
110
130
130

46
46
57
57
57
65
65
65
81
35
95
n7
117

48
56
56
70
76
70
76
90
107
107
128
160
189

42
42
48
48
48
56
56
56
76
90
90
107
107

65
75
75
85
100
85
100
130
130
130
165
215
265

50
60
60
70
80
70
80
110
110
110
130
180
230

29,0
38,5
46,5
46,5
57,5
57,0
57,5
57,0
66,5
72,5
72,5
80,5
106,0
129,0

51

M6&x7
M6x12
MEx12
M6x12
Mex12
M6x16
M6x12
M8x16

M10x%16
M10x20
M10%20
M12x25
M14x25
M16x25

2,5
2,5
2,5
25
3.5
2,5
3.5
3.5
3,5
3.5
3,5
4,0
4,0

18,5

41,0 11
430 M
430 1
420 12
Sl 08 2
420 12
51,0 12
500 12
6,08 515
76,0 15
86,0 15
110,0 20
132,0 20

115
130
130
165
165
165
165
165
215
215
215
300
350

500 865

95
110
110
130
130
130
130
130
180
180
180
250
300

WaMeHeHWA BbideneHbl

820 90

92,0
92,0
102,0
111.5
102,0
111,58
120,0
135,0
135,0
145,0
208.0
220,0

10,0
10,0
11,0
11.0
1.0
11,0
1,0
13,0
13,0
13,0
17.0
18,0

{3, W< RS HS WS, TS IS, B SO, R S S G "G



Tab. 12.9 YepTtexu pasmepoB

AFL L 02
Ao U i3 U — [ e
o D) [ s
QEI{E/r /ﬂh ‘qw @:})
/ S0 F
D y R
o o
M2 ?
02
e 13 | 14 =<th
BFL = ] RER
4[4 = e = F: = L ﬁ:‘\\, l:ih—
ANA 7 AN\ Al R =
o Q i \ = Z\J“‘.w;r'.’f" %'& -_@- __I rin Bl
54 N /lf ; —_E_——-' | —_4’ E# = —;l: \,
— " NI
) Ll
D
3
. VERL JERR.

4 L

- -

WamMeHeHWs BolOeneHbl 52



